Cuctema «Ontuma»

Hosas paspaboTka komnanuun RIAL.PRO RIAL.PRO
CHUCTEMBI AJTOMUHHEBBIX
HuxkHeonopHas cuctema «OnTrma» ¢ BO3MOXHOCTbHO KOMOMHUPOBaHUA et
HarMo/IHEHWUSA 4MM ¥ 10MM BbINO/IHEHA MO HOBbIM TEHAEHLMUAM Ha PbIHKE
C MUHUMA/IbHOM BUAMMOM YaCTbtO aAtOMUHMA (10MM) KoHCTpyKums
PamHas
cncremMa
HanonxeHnne
Jlacn - 10mMm

Ctekno - 4mm

Harpysaka

55 kr

MakcumanbHasa
BblCOTa ABepU

2,7TMm

MakcumanbHasa
LMpUHa asepun

1,2m




CocTtaB Cucrtemsbl
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KO-01 - Pyyka npocunb
KR-02 - BepxHui Hanpasnsgowmn npousib KO-09
KR-05 - HmxHui xogoson npodusb
KO-07 - HmkHuin npodunb pamka
poc P KO-07
KO-08 - BepxHun npocunb pamka
KO-09 - enutenb Ponuk H13
KR10B/11B NEW - Ponukun

YRnoTHUTENb Y3KUA (ANa AenuTens) n CTaH4apTHbIN
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PacueT BbICOTbI U LUNPUHBbI OBEPU

NPVHbI OBEPU

Las =

LMH-(bLun*2)+ 12*(N-1)
N N

LMn - WwpmrHa MOHTaXHOro npoema
Las - wupuHa asepu

bwn - wupnHa wnerens

N - KonnyecTBO ABepen
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Pacuyet BbicOTbl ABEpyU 1 BCTaBok 10MMm
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Haos = Hmn - 40mm
HMM - MOHTaXHbI Npoem
HaB - BbicoTa ABepu
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Hec =HpB - 3mm Hec = (Has - 5mMm) /2 Hec = (Has - 7mMm) / 3
B=A/3

A = HpB - 49vm

B=A/2




PacueT BbICOThI ABEPU N BCTABOK 4MM
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Hec = HoB - SMM  Hec = (HaB - 9vm) /2 Hec = (HaB - 13mm) / 3
A=Hgs-49vm B=A/2 B=A/3

PacueT AnvHbl ropnsoHTanbHbIX NPOUIIEN U LWMPUHLI BCTaBOK 4 1 10MM
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- -BC > roe Lp - onuHa pasgenutens
- Los > LoB - wmpuHa asepu

LBC - wmnpunHa BCTaBKK
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